

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUTUM-MG torna público: 1) **Errata** ao Edital do Processo Licitatório 073/2021, Pregão Presencial 032/2021, nos seguintes termos: no item 1.1 do Edital, assim como no item 1.1 do Termo de Referência, onde se lê: “rede Municipal” **leia-se**: “rede Municipal e Estadual”. Com a presente retificação, este procedimento licitatório visa a contratação de empresa ou pessoa física para fins de prestação de serviços destinados ao transporte escolar de alunos do Município de Mutum matriculados na rede Municipal e Estadual de ensino. 2) **Prorroga-se** a sessão presencial deste pregão para o dia 22/09/2021, às 09:00 horas.